

# 新密市举行中铁二十三局 郑州地铁管片厂项目投资签约仪式

近日,新密市举行中铁二十三局郑州地铁管片厂项目投资签约仪式,市委常委、常务副市长辛绍河,市政府党组成员孙新定参加签约仪式。

郑州地铁管片项目是中铁二十三局集团轨道交通有限公司独立投资建设,是一个以轨道交通辅助设备建造和配送为主的建筑构建企业,是高端混凝土

制品行业的领跑企业,先后参建世界首条商业运营的上海磁悬浮、郑西客专、京沪高铁等国家重点工程和14个城市地铁工程。市委常委、常务副市长辛绍河

说,项目的签约标志着双方合作取得了实质性进展,对拉动我市工程建设和相关产业的发展壮大、提高企业盈利能力具有积极作用。他希望中铁二十三局通过此

次合作,能够更加深入地了解新密,积极宣传新密,引领更多有识之士前来投资兴业,努力推动经济社会的持续健康快速发展。  
新密播报 屈绍甫 通讯员 王玲



## 郑州市刑事案件速裁程序试点工作推进会在新密市召开

日前,郑州市刑事案件速裁程序试点工作现场推进会在新密市召开。郑州市委常委、政法委书记黄保卫,新密市委副书记、市长张红伟,市委常委、政法委书记姚志伟,市政府副市长张元明,市人民法院院长刘文斌,市人民检察院检察长张东出席会议。

与会人员首先观摩了新密市人民法院刑事速裁案件庭审。在全国人大常委会授权包括郑州

在内的18个城市开展刑事案件速裁程序试点工作之后,我市积极主动开展工作。对符合适用速裁程序条件的“三类八种”犯罪案件,探索适合新密实际,符合试点工作要求的新经验、新做法。一方面从内部做起,建立行之有效的授权、运行机制;另一方面印发执行《新密市刑事速裁工作实施细则》,对政法部门在刑事速裁中的工作内容、工作任务、工作时限予以

明确和规定。今年以来,我市已经适用刑事案件速裁程序审理结案44件,占同期结案数的30.6%,被告人均服判不上诉,速裁程序的高效、便捷作用得到了充分显现。

黄保卫介绍,开展刑事案件速裁程序试点工作,对于进一步完善刑事诉讼制度、提高诉讼效率、加强人权司法保障具有十分重要的意义。速裁程序作为改革试点,是一个新事物,没有现成的经验可以遵

循,都要靠我们不断地在实践中去探索总结。各地在试点工作中要坚持三个底线,搞好三个创新,即坚持公平正义的底线、坚持案件范围不能突破的底线、坚持权利保障不能缺失的底线;创新程序启动、创新调查评估、创新硬件建设。各县市区要进一步加强组织保障、制度保障和专业保障,不折不扣执行试点办法,积极推进试点工作。

新密播报 孙浩

## 新密市地税局推行网上办税 地税金税三期上线后申报率抢先达到100%



近日,新密市地税局金税三期系统上线,截至2月中旬,新密辖区单位申报户数1016户已全部申报,申报率100%,19159户个体工商户已申报

19159户,申报率100%,综合申报率抢先达到100%。

日前,记者来到新密市地税局服务大厅,市民张先生说:“之前办理业务都是排队排得可长,

今天来一看,好多了。”

征管和科技发展科赵云峰介绍,新密市作为金税三期的试点县市之一,前期申报工作开展得并不顺利,由于新系统的不稳定,原先几分钟的工作现在就要近半个小时,但是在推广了网络申报后,明显减少了以往扎堆排队的现象。

赵云峰说,在逐渐适应和不断优化中,成立了以局长为组长的金税三期上线领导小组和新密金税三期业务项目组、后勤保障组,全面负责金税三期信息系统推广上线运行。此外,还通过短信、微信、张贴公告等形式,及时发布、宣传申报高峰期注意事项、系统操作指南、网上业务操作流程等。

在金税三期试运行期间,组织项目组成员对全局人员逐一进行培训和测试,确保税干能够熟练掌握金税三期系统业务模块的操作。

记者在现场看到,窗口工作人员除了本职工作外,还开展导税工作,有效引导纳税人办理涉税事项。除此之外,办税服务厅受理的纳税申报、发票代开、发票领购、新办(变更)税务、外出经营证明开具等业务均由窗口人员办理,零申报、外出经营证明核销、三方协议签订及验证等业务则安排抽调人员利用大厅权限进行办理。

新密播报 孙浩 文/图 通讯员 李清喜

## 新密市全力做好大中型水库移民 避险解困试点工作

日前,新密市召开大中型水库移民避险解困试点工作实施方案评审会。2014年底,全市共有大中型水库移民2482户6394人,涉及18个乡镇、街道办的221个行政村,其中80%以上的移民集中

在牛店镇的李湾、闫沟、寨脖村,岳村镇的马沟、赵寨、苇园村,刘寨镇的刘沃、赵贵岗等村。

按照突出重点、统筹兼顾的原则,新密市避险解困试点工作对上述3个乡镇的8个行

政村1191户5416人进行帮扶,其中移民人口3751人,连带影响人口1665人。根据新密市新型社区的统一规划,牛店镇的李湾村、寨脖村、闫沟村移民统一安置到汇祥社区;岳村镇的马沟村、赵寨村、苇园村

移民,统一安置到岳村镇社区和赵寨五星社区;刘寨镇的刘沃村、赵贵岗村移民统一安置到刘沃社区。试点工作从2014年9月至2015年9月一年时间实施。

新密播报 孙浩

## 网上土地 挂牌交易系统建成

以后土地交易更加阳光透明

记者日前从新密市地产服务中心获悉,经过近3个月的筹备建设,新密市网上土地挂牌交易系统已经顺利建成。此交易系统具有规范市场行为、降低交易成本、有效预防腐败、增加政府收益、运行高效便捷、增强交易监管等六大优点,得到了市委领导的高度肯定,实现了我市土地网上“公平、公正、公开”透明化交易。

新密播报 屈绍甫

## 嵩山大道供水管网改造 工程正式启动

近日,位于新密市嵩山大道(北密新路一大鸿路)供水管网改造工程正式启动,标志着沿线居民日常用水困难问题将从根本上得到解决。

新密市自来水公司主要负责城区23万居民群众生产生活用水,供水面积约30平方公里。由于历史原因,该市老旧供水管网存在着老化、漏水、水压不足等问题,加快城区供水管网改造迫在眉睫,是惠及广大居民群众安全用水的民生工程。据悉,该工程总价概算358万元,全长共计3294米,采用DN400PE管进行建设。截至目前,嵩山大道供水管网改造前期准备工作正在有序进行中。

新密播报 孙浩 通讯员 梁爱勤

## 传播正能量从我做起

新密市开展青年网络文明志愿行动主题团日活动

4月1日下午,新密市在郑州城市学院学术报告厅举办“唱响青春好声音 争当青年好网民”新密青年网络文明志愿行动主题团日活动。新密市团市委、郑州城市学院相关人员出席活动,部分直属团组织负责人、网络青年志愿者代表及郑州城市学院师生近600人参与了此次活动。

郑州城市学院副院长武子文重点解读了实施青年网络文明志愿行动的意义,青年网络文明志愿者代表现场宣读了《“唱响青春好声音、争当青年好网民”网络文明志愿行动倡议书》,共青团新密市委书记王幸向学院团委负责同志颁发“青年网络文明志愿行动服务基地”牌子。

新密播报 屈绍甫 通讯员 田晓博